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W,H - ширина и длина стекла

d-толщина стекла

a,b - толщина и ширина бруса (10 и 40)

Длина диагонального отрезка D (2 штуки)
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Diag=H+d

Высота стояков A (4 штуки) из расчета, что все видно (эту величину можно немного уменьшить)

Height=Diag*1.4142
минимальная высота стояков (все впритык)
Height_min=Diag/1.4142+b*1.4142+10мм
Поперечные перекладины B (2 штуки)

P=W-2*a

Поперечные перекладины на арену (2 штуки)
P=W-2*a

продольные перекладины C на арену (2) 

L=Diag/1.4142+2*b

длина фанерного дна E в секции (ширина - как стекло)

G=H+d

длина фанерного дна F на арене

L=(H+d)/1.4142+2*b

итого

1 секция

Diag=(H+d)*1.4142

Section=Diag*2+b + Diag*1.4142*4 + (W-2*a)*2 = Diag*7.6568+b+W*2-4*a

Арена
Arena=Diag*1.4142+4*b+W*2-4*a
